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УНІВЕРСИТЕТАМ ПОТРІБНО УСВІДОМИТИ, ЩО СВІТ
ЗМІНИВСЯ НАЗАВЖДИ

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікована  стаття  Натана  Десеті
«Американським  університетам  потрібно  усвідомити  той  факт,  що  світ
змінився назавжди».

У ній наголошується: незалежно від того, як суди та виборці відреагують на
дії  Д.Трампа,  фінансові  можливості  уряду  будуть  скорочуватись.  Багато
американських  науковців  вважають,  що  фінансування  врешті-решт
повернеться  до  «нормального»  стану,  яким  воно  було  раніше.  Вони
очікують, що  у короткостроковій перспективі суди блокуватимуть більш
жорсткі  дії  адміністрації,  а  в  довгостроковій  перспективі  повноваження
нинішнього президента закінчиться і все буде добре. Однак ці очікування
хибні,  заклади  вищої  освіти  повинні  це  усвідомити  й  розпочати  діяти
відповідно.  Наразі  становище  американських  університетів  є  скрутним
унаслідок  ослаблення  фінансування  з  боку  донорів,  зниження  довіри
інвесторів, реалізації урядових рішень. Університети, вважає Натан, повинні
негайно  розпочати  структурні  зміни,  щоб  забезпечити  своє  виживання.
Спочатку  їм  слід  зосередитись  на  адаптації  місії,  удосконаленні
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адміністративних процесів та підвищенні технологічної ефективності. Вони
 повинні  забезпечити  підтримку  своїх  основних  ціннісних  пропозицій
кожним  доларом,  уважно  розглядаючи  співвідношення  витрат  і  вигоди.
Дослідження 4,5 тис. програм ЗВО, опубліковане у 2022 році, показало, що
28  %  ступенів  бакалавра  мають  негативну  дохідність  від  інвестицій
упродовж  життя.  Хмарні  системи  планування  ресурсів  та  інформаційні
системи для студентів допоможуть відмовитись від надлишкових процесів
(наприклад,  університети  можуть  об’єднати  відділи  людських  ресурсів,
фінансів та обліку студентів на єдиній платформі, позбавляючись від зайвих
витрат  внаслідок  відмови від  ручного  управління  та  дорогих  застарілих
методів).  Управління  закупівлями  та  постачальниками  може  бути
удосконалене  за  допомогою  інтеграції  інструментів  штучного  інтелекту
(наприклад,  Pipefy,  Coupa).  Цифрове  самообслуговування  для  студентів
може зменшити необхідність підтримки бек-офісу. Університети як мінімум
повинні усвідомити той факт, що світ змінився назавжди. Підготувавшись
до  цього  зараз,  вони  зможуть  забезпечити  своє  виживання  у  світі  з
дефіцитом ресурсів.
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